

ПРО...

...ДОСТУПНУЮ  
СРЕДУ

Ввести штрафы для организаций, не обеспечивающих доступную среду для инвалидов, предложил губернатор Георгий Полтавченко, выступая на заседании городского правительства.

Он также привел результаты последнего опроса среди представителей маломобильных групп населения.

Так, 27% опрошенных отрицательно оценивают доступность городской инфраструктуры для инвалидов. Больше всего — 38% — недовольны плохой доступностью многоквартирных домов, 21% — поликлиник и больниц. Трудно заходить в общественный транспорт 23% инвалидов. 22% респондентов считают, что к ним негативно относятся те, кто должен помогать.

## ...ПРОФСОЮЗЫ

В каждой четвертой петербургской организации есть профсоюз, однако работники не замечают его деятельности.

Согласно опросу, проведенному компанией «HeadHunter», 40% членов профсоюзов считают свое членство формальностью, а 20% — обузой. Более 50% респондентов заявили, что от работы профсоюза не получают никаких преференций. 30% могут рассчитывать на льготные путевки, медобслуживание и займы, 14% получают материальную и 4% — юридическую помощь.

В случае нарушения своих трудовых прав в свой профсоюз обращается лишь каждый десятый работник, так как не верит в то, что ему смогут помочь.

## ...АВТОМОБИЛИ

10 965 автомобилей продано в июне в Петербурге.

По данным агентства «Auto-Dealer-СПб», это наибольшее количество по итогам одного месяца в этом году, однако на 30% меньше по сравнению с июнем 2014 года.

Всего в первом полугодии в Петербурге продано 59 240 машин, что на 38% меньше, чем за аналогичный период прошлого года. По мнению экспертов, по итогам 2015 года падение объемов продаж автомобилей составит в Петербурге не менее 40%.

## ...ДОХОДЫ

207,6 млрд. рублей поступило в бюджет Петербурга в первом полугодии 2015 года.

Как сообщил председатель комитета финансов Смольного Алексей Корабельников, это составляет 52,3% от плана.

По сравнению с первым полугодием 2014 года рост поступлений составил 9%. В частности, по налогу на прибыль поступило средств на 14% больше, по налогу на доходы физических лиц — на 8,5%. По словам Алексея Корабельникова, определенную роль в увеличении налога на прибыль сыграли инфляция конца 2014 — начала 2015 года и последующее укрепление рубля.

## ...УГОН

Необычный угон совершен в Петербурге. Как сообщает пресс-служба ГУ МВД РФ по СПб и ЛО, утром 21 июля на автостоянку у дома №22 по проспекту Маршала Казакова проник 45-летний гражданин одной из среднеазиатских республик. Войдя в бытовку, он избил и связал 63-летнего сторожа, после чего угнал два экскаватора-погрузчика общей стоимостью более 3,5 млн. рублей.

Полиция оперативно отреагировала на совершенное преступление и через несколько часов задержала преступника.

## Музыканты-передвижники будут играть каждую субботу

В ПЕТЕРБУРГЕ ПРОХОДИТ ЛЕТНИЙ ФЕСТИВАЛЬ «СКРИПКА НА НЕВСКОМ»



Санкт-Петербург. Лето. Музыка...

Сезон в Филармонии закрылся 8 июля — до конца сентября. В отпусках и многие театры. Но меломаны могут слушать по субботам концерты классической музыки прямо под открытым небом вплоть до 15 августа.

ПЕРВЫЙ МУЗЫКАЛЬНЫЙ МАРАФОН прошел 18 июля. Начался он на площади Искусств. Там даже устроили импровизированный зрительный зал, поставив специальные стулья. Свободных мест не было.

Звучал скрипок внимали и бронзовый Пушкин, и присевшие на памятник голуби.

Следующий концерт состоялся на площади Островского — напротив знаменитой Александринки.

На передвижную сцену-автомобиль вышли музыканты из ансамбля «Новая Голландия».

Здесь публики было совсем немного — человек пятьдесят. Слушали внимательно и награждали музыкантов благодарными аплодисментами. Впрочем, отдохавшие на скамейках Екатерининского садика (многие сладко спали) остались равнодушны к концерту.

Зато на Малой Садовой, куда музыканты переехали к трем часам, опять собралось довольно много народу. Среди публики попадались уже знакомые лица: некоторые любители музыки, видимо, решили послушать все концерты. Ведь программа была интересная: звучали произведения Вивальди, Скарлатти, Корелли, Баха.

Музыкальный марафон продолжился на Малой Конюшенной (возле памятника Гоголю), под Аркой Главного штаба, в Александровском саду и завершился на площади Искусств — «Времена года» Вивальди прозвучали в исполнении ансамбля «Солисты Санкт-Петербурга» под управлением ректора Консерватории Михаила Гантварга.

В ближайшую субботу, 25 июля, откроется цикл «Моцарту». В программе: Концерт для скрипки с оркестром и Маленькая ночная серенада Моцарта.

1 августа пройдет цикл «Венские вальсы». Главный его герой — конечно же, король вальсов Иоганн Штраус. Можно будет не только послушать, но и потанцевать.

8 августа будут звучать джазовые произведения для скрипки.

15 августа камерный оркестр «Северная симфония» приглашает на программу «Путешествие со скрипкой».

Подготовила Мишель ЧАПЛИНА  
Фото Натальи ЧАЙКИ

Президент России Владимир Путин примет участие в церемонии предварительной жеребьевки чемпионата мира 2018 года в Петербурге, которая состоится 25 июля в Константиновском дворце в Стрельне. Об этом сообщил пресс-секретарь президента Дмитрий Песков.